

金正恩当选朝鲜最高人民会议代议员

新华社平壤3月10日电（记者 张利 杜白羽）据朝中社10日报道，朝鲜中央选举委员会当天发表公报，宣布根据计票结果，朝鲜最高领导人金正恩当选第13届最高人民会议代议员。

公报说，第111号选区的全体选民参加了选举，代表全体人民军官兵和全国人民的一致心愿，以百分之百的赞成率支持这一选区的代议员候选人、最高领导人金正恩成为代议员。

朝鲜第13届最高人民会议代议员选举9日在朝鲜各地举行。据了解，朝鲜实行等额选

举制，全国分为687个选区，每个选区推选出一名候选人。金正恩是第111号选区的代议员候选人。朝鲜中央选举委员会发表公报说，除了出国及远洋作业的选民外，登记在册的全体选民都参加了投票。

最高人民会议是朝鲜最高权力机构，其代议员每5年选举一次。本次选举是金正恩担任朝鲜最高领导人后首次举行最高人民会议代议员选举。预计此次选举结束后，朝鲜将举行第13届最高人民会议第一次会议，组成新一届政府。

阿桑奇：美国国安局是“流氓机构”

暗示“维基揭秘”网站将公开更多秘密文件

据新华社电 “维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇3月8日在厄瓜多尔驻英国使馆参加一个在线访谈节目，说他的生存现状像监狱内的“犯人”，暗示“维基揭秘”网站将公开更多秘密文件。

阿桑奇8日借助网络通话软件与在美国得克萨斯州奥斯汀参加“西南偏南互动节”的大约3500名观众交流。

这一访谈原计划为问答形式，不过由于技术故障，演变成阿桑奇将近一个小时的演讲。

视频中，阿桑奇穿戴整洁，身穿白色衬衫、黑色外套，戴着围巾。他说，眼下得到更为宽松的拜访制度，在厄瓜多尔使馆的生活就像是名“犯人”。数十名警察当天守在厄瓜多尔驻伦敦使馆外。

阿桑奇在讲话中暗示“维基揭秘”网站将公开更多秘密文件，不过没有具体说明。

阿桑奇当天在讲话中抨击美国政府没有认真对待美国国家安全局被斯诺登曝光的一些监视活动。

他说，当政府认真对待这件事时，有些人会被解雇、指控或被迫辞职，政府会发起调查，削减预算。不过，在斯诺登爆料后的8个月内，这些事情都没有发生。

阿桑奇说，诸如美国和英国这样的国家在网络监控方面已经“越界”。美国国安局已成为一个“流氓机构”，权力过大，总统奥巴马如果试图解散国安局，可能陷入政治麻烦，“国会可能弹劾奥巴马”。

阿桑奇说，某些政府现在侵占他们公民的个人网络空间，“人类社会的法律应该同样适用于互联网”。

他同样抨击诸如“脸谱”、谷歌等大型互联网企业。这些企业近些年因收集用户数据而遭诟病。

斯诺登眼下身处俄罗斯，定于10日经由类似形式与参加“西南偏南互动节”的观众交流。

此外，先前大力报道斯诺登和美国安全局秘密监视项目的英国《卫报》前记者格伦·格林沃尔德也将亲临活动现场。

克里米亚总理称

不会阻挠观察员监督全民公投

本报综合消息 据“俄罗斯之声”网站3月10日报道，乌克兰克里米亚自治共和国政府总理阿克肖诺夫发布声明称，当局承诺就克里米亚自治共和国的地位举行公开的全民公投，观察员在监督公投期间不会遭遇阻挠。

乌克兰更迭政权后，克里米亚议会6日投票通过该自治共和国加入俄联邦，并于3月16日举行公投的决议。全民公投将

推出两个问题：第一个问题是，你是否赞成克里米亚作为联邦主体加入俄罗斯联邦；第二个问题是，你是否赞成作为乌克兰的一部分，恢复1992年克里米亚宪法。

阿克肖诺夫还声明说，新的克里米亚自治共和国，所有公民无论民族和信仰都将拥有和俄联邦主体一样的权利。因此，克里米亚当局建议安排克里米亚鞑靼人代表在政府中任职。

墨西哥

贩毒集团“圣殿骑士团”头目被击毙

新华社墨西哥城3月9日电（记者 陈寅 钱泳文）墨西哥官方9日晚间确认，贩毒集团“圣殿骑士团”头目纳萨里奥·莫雷诺当地时间9日清晨在军方一次行动中被击毙。

墨国家公共安全系统执行秘书亚历杭德罗·鲁维多在9日晚举行的新闻发布会上表示，情报部门于7日在米却肯州确定莫雷诺行踪后，军方立即设置安全警戒区，并于9日清晨在该州通比斯卡蒂奥市郊13公里处展开抓捕行动，在交火中将莫雷诺击毙。

墨总检察院犯罪调查局局长塞龙·德卢西奥在会上指出，经过指纹和身份证件比对，可以确认被击毙的是莫雷诺，检方将继续对死者的基因信息进行校验。

此前在2010年12月，时任墨联邦政府安全事务发言人的亚历杭德罗·普瓦雷曾宣布，莫雷诺当月9日在与警方的交战中丧生，但普瓦雷一直没有公布能证实此事的相关证据。此后，“米却肯家族”集团分崩瓦解，“圣殿骑士团”正是从其中分离而来。

莫雷诺1970年3月8日出生于墨西哥西部米却肯州阿帕钦甘市，是涉毒暴力集团“米却肯家族”创始人之一。他长期负责新成员招募工作，被视为集团精神领袖。据报道，“米却肯家族”集团式微后，他成为“圣殿骑士团”的实际最高领导者，继续在米却肯州及周边地区进行涉毒暴力活动。

广告